

# Красноярский край готовится к новому губернатору

Губернатора Виктора Толоконского могут уволить после выборов.

Как сообщает информагентство «Преступная Россия», губернатор Красноярского края Виктор Толоконский после прошедших 18 сентября выборов может покинуть свой пост. Причем по информации издания со ссылкой на собственные источники в администрации Красноярского края, отставка Толоконского не будет добровольной.

Причинами для увольнения Толоконского источник «Преступной России» называет большое количество претензий, накопившихся к главе региона как у рядовых красноярцев, так и у властей страны.

## Неэффективный губернатор

Во-первых, сама деятельность губернатора Красноярского края вызывает немало вопросов. За недолгое время правления Толоконского (с мая 2014 года) бюджет края стал самым дефицитным в стране, достигнув 11,6 миллиардов рублей, тогда как губернатор обещал сократить его до пяти миллиардов. Госдолг же напротив – вырос с 28,6 до 94,7 миллиардов рублей. Таким образом, Красноярский край оказался в пятерке регионов с самым большим государственным долгом.

Ну а самого Толоконского в июле 2016 года признали одним из наименее эффективных глав российских регионов. И не мудрено: огромные экологические проблемы региона, щедро сдобренные пустыми обещаниями губернатора, нелепые и откровенно хамские выпады супруги Толоконского в том числе и в адрес жителей региона, необоснованные «наезды» на Анатолия Быкова и многое другое – все это привело к тому, что возмущенные красноярцы начали собирать подписи за отставку губернатора Красноярского края

Сейчас эту петицию подписали уже более 15 тысяч красноярцев. По данным источника «Преступной России», именно это обращение стало той последней каплей, из-за которой Толоконского действительно могут отправить в отставку до окончания срока истечения его полномочий.

Кроме того как сообщает интернет-газета Znak.com со ссылкой на свои источники, близкие к администрации президента и кабинету министров, Толоконский до сих пор (с 2010 года, когда он был полномочным представителем президента в Сибирском федеральном округе) не смог найти общий язык с местной элитой и не создал работоспособной команды.

Виктор Толоконский

## Реакция красноярских чиновников

Местные чиновники тоже собираются предъявить Толоконскому ряд претензий. За два года своего губернаторства бывший полпред Сибирского федерального округа тасовал кадры как колоду карт, однако так и не смог создать работоспособной сплоченной команды.



«В кулуарах те сотрудники региональной администрации, что заняли свои должности при губернаторах Александре Хлопонине и Льве Кузнецове, признаются – за последнее время они абсолютно отвыкли работать. Нового губернатора не интересуют результаты их деятельности. Министерства предоставлены сами себе», - сообщает «Преступная Россия».

В качестве примера приводятся изменения, которые произошли в деятельности экспертно-аналитического управления губернатора Красноярского края. После того, как к власти пришел Виктор Толоконский, еженедельные отчеты по динамике развития различных отраслей региона оказались попросту не нужны. Толоконского не интересует социально-экономическое положение края, он задействовал этот отдел для... подготовки поздравлений и грамот.

«Сейчас они (квалифицированные эксперты и аналитики – прим.) с утра до вечера составляют благодарственные тексты для торжественных мероприятий, на которых любит присутствовать губернатор. Подыскивают и покупают подарки, и мечтают вернуться к работе по специальности. Кстати одна из таких покупок уже стала причиной громкого публичного скандала осенью 2014 года, когда на портале госзакупок был размещен тендер: «200 бутылок коньяка марки «Хеннеси В.С.О.П. Привилеж» емкостью 0,350 л. в подарочной упаковке. Стоимость заказа составляет 358 тыс. руб. Возраст коньяка не менее 4,5 лет», - пишет издание.

Именно поэтому слабому и недаленовидному политику Виктору Толоконскому сейчас будут припоминать все это, а также довольно грубое, если не сказать топорное, снятие с минувших выборов Анатолия Быкова.

Отставка крайне непопулярного губернатора – это именно тот шаг, который красноярцы ждут от президента. Тем более что у Толоконского есть достойная смена.

Читайте также: как «эколог» Толоконский выкручивался перед Хлопониним.

Источник фото: youtube.com

*Новости и Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!*

*Читайте нас в Одноклассниках!*

*Читайте нас в Телеграме!*

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 15552 20.09.2016, 03:37 📌 1236

URL: <https://babr24.com/?ADE=149830> Bytes: 5327 / 4257 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:*  
[krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)